

БЕЗГРАНИЧНЫЕ ПРОСТОРЫ МУЗЫКИ

4 декабря в Центре коррекционно-развивающего обучения и реабилитации состоялся трогательный концерт, организованный учащимися детской школы искусств №2 им. В.В. Оловникова. Такое мероприятие всегда является важным событием для детей с особыми потребностями, их родителей и педагогов. Концерт подарил им возможность услышать инструментальные и вокальные номера в исполнении юных музыкантов и насладиться звучанием различных инструментов.

Ведущая мероприятия учитель теоретических дисциплин Татьяна Васильевна Буглак уделила особое внимание созданию дружелюбной и поддерживающей атмосферы, чтобы каждый ребёнок мог почувствовать себя особенным и нужным.







